31. rocnik - 2. kolo

1. DIAGONALNI SUDOKU 3 body

V kazdém radku, sloupci i ohrani¢eném sloupci 3 x 3 se Cisla
1 — 9 mohou vyskytovat pouze jednou. Rlzna Cisla jsou také na
vyznacenych diagonalach.
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2. KLASICKE DOMINO 2 body

Zakreslete v obrazci 8x7 hranice 28 dominovych kamenu (0-0, 0-1,
0-2 ,0-3, 0-4, 0-5, 0-6, 1-1, 2-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5,2
2-6, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6, 4-4, 4-5, 4-6, 5-5, 5-6, 6-6).

Hranice dominovych kamenu nesmi rozdélit zakladni obdélnik

na dva mensi obdélniky.
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